ЗВІТ ПРО РОБОТУ НАВЧАЛЬНО-ПРАКТИЧНОГО ЦЕНТРУ З ПІДГОТОВКИ МОНТАЖНИКІВ САНІТАРНО-ТЕХНІЧНИХ СИСТЕМ І УСТАТКУВАННЯ ЗА 2018-2019 НАВЧАЛЬНИЙ РІК


Налагодження співпраці з виробничими підприємствами, організаціями, установами, навчальними закладами, місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, державними і громадськими організаціями, іншими зацікавленими органами.
У зв’язку з введенням в дію нового Стандарту професійної (професійно-технічної освіти) з професії «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування» на модульно-компетентнісному підході, а також з метою подолання дисбалансу ринку освітніх послуг та ринку праці у сантехнічній галузі, адміністрацією закладу освіти було ініційовано проведення ряду засідань круглого столу за участі провідних фахівців санітарно-технічної галузі нашого регіону.  В результаті такої спільної діяльності було розроблено новий навчальний план для первинної підготовки кваліфікованих робітників на основі базової загальної середньої освіти з даної професії. 
Проводити профорієнтаційну роботу серед випускників шкіл та з числа незайнятого населення регіону.
З метою виявлення та підтримки обдарованої молоді серед випускників шкіл, а також незайнятого населення регіону, пропагування престижності робітничих професій, зокрема професії «Монтажник санітарно-технічних систем та устаткування», педагогічні працівники та здобувачі освіти сантехнічної галузі взяли участь у другому обласному форумі професійної освіти «Освіта. Професія. Кар’єра», організатором якого виступило управління освіти і науки Тернопільської обласної державної адміністрації.
Під час його проведення, педагоги та учні ознайомили присутніх з особливостями здобуття професії на базі навчально-практичного центру з підготовки монтажників санітарно технічних систем та устаткування, що створений на базі нашого закладу освіти, а також провели цікаві майстер-класи.
У профорієнтаційній роботі значну увагу приділено засобам масової інформації, адже на даний час, саме вони являються основним джерелом отримання та сприйняття  інформації сучасними випускниками закладів загальної середньої освіти. Зважаючи на це,  протягом 2018-2019 навчального року було розроблено велику кількість різного виду реклам-звернень, за допомогою яких ми змогли не тільки теоретично розповісти про переваги робітничих професій, а й представити демонстраційні кадри із життя учнівської молоді нашого закладу освіти.
Щорічно у березні-квітні проводиться День відкритих дверей, в якому мають змогу взяти участь не тільки випускники закладів загальної середньої освіти, але й представники з числа незайнятого населення. У програмі заходу: огляд навчально-матеріальної бази, майстер-класи з професій і виставки технічної творчості, святковий концерт. 
Створити систему новітніх методик професійного навчання на основі вивчення кращого досвіду та його впровадження в інших навчальних закладах і установах.
Розпочато роботу над створенням збірників навчально-методичного забезпечення з окремих тем предметів професійно-теоретичної підготовки, що в повній мірі відповідатимуть Стандарту професійної (професійно-технічної освіти).
Інформувати і комп’ютеризувати процес професійного навчання.
З метою покращення  освітнього процесу розпочато роботу над створенням електронної бібліотеки з предметів професійно-теоретичної підготовки та виробничого навчання.  Тільки за допомогою використання комп’ютерних технологій можливо підвищити інтерес учнів до обраної професії та до засвоєння навчального матеріалу. Адже на сьогоднішньому етапі розвитку все більшого поширення набувають комп’ютерні технології, вони виступають як один із інструментів пізнання.
Організувати стажування майстрів виробничого навчання, викладачів професійно-теоретичної підготовки навчальних закладів на базі НПЦ.
В навчально-практичному центрі з підготовки монтажників санітарно-технічних систем і устаткування, що створений на базі Державного навчального закладу «Чортківське вище професійне училище» протягом 2018-2019 навчального року проведено якісну перепідготовку працівників  Маріупольського професійного ліцею будівництва.
Надавати практичну та методичну допомогу професійно-технічним навчальним закладам з питань впровадження у навчально-виробничий	 процес новітніх технологій і матеріалів.
З метою впровадження в освітній процес сучасних виробничих технологій, підвищення професійної компетентності майстрів виробничого навчання та викладачів професійно-теоретичної підготовки сантехнічної галузі, на базі навчально-практичного центру проведено семінар-практикум на тему «Паяння міді» за участі провідних соціальних партнерів.
Організувати та проводити семінари-практикуми, майстер-класи, засідання методичних секцій та інших заходів з питань впровадження новітніх технологій і матеріалів у процес підготовки робітничих кадрів.
На місцевому рівні:
- участь в семінарах-практикумах з метою розвитку і удосконалення їх творчого потенціалу;
- участь в майстер-класах, проведених соціальними партнерами, з метою запозичення досвіду роботи з сучасним сантехнічним обладнанням і устаткуванням.
На обласному рівні: 
- участь у роботі обласних методичних секцій;
- створення умов для вивчення передового педагогічного досвіду педагогічними працівниками області.
Співпрацювати з навчальними центрами інших областей, представництвами фірм щодо впровадження та використання нової техніки і технологій.
З метою підвищення рівня професійної підготовки учнів із застосуванням новітніх матеріалів і технологій, удосконалення організації та змісту навчання у підготовці кваліфікованих робітників, викладач професійно-теоретичної підготовки  з професії «Монтажників санітарно-технічних систем та устаткування» Андрій БОНДЯ мав можливість побувати з робочим візитом  в Державному професійно-технічному навчальному закладі «Броварський професійний ліцей», на базі якого створено міжрегіональний навчально-практичний центр підготовки монтажників санітарно-технічних систем та устаткування.

Систематично поповнювати навчально-матеріальну базу новинками у відповідності до стандартів освіти.
З метою формування та удосконалення професійних компетентостей здобувачів освіти з професії «Монтажник санітарно-технічних систем та устаткування» створено сучасну майстерню, що відповідає усім вимогам Стандарту професійної (професійно-технічної) освіти. 
Співпрацювати з «Публічно-приватне партнерство для поліпшення сантехнічної освіти в Україні».
З метою забезпечення ефективної підготовки за професією «Монтажник санітарно-технічних систем та устаткування» продовжено співпрацю з «Публічно-приватним партнерством для поліпшення сантехнічної освіти в Україні».
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